
学生生活実態調査　 集計結果　 平成２ ３ 年度実施（ 平成２ ４ 年度２ ～４ 回生）

基本情報－性別

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 男 237 80 84 73

2 女 336 107 112 117

3 未回答 131 50 41 40

総計 704 237 237 230

Ａ 住まい・通学

①現在の住まい「 あなたの住居区分はどれですか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 自宅外( 賃貸マン ショ ン ･下宿等) 278 97 86 95

2 自宅 347 115 114 118

3 学生寮・ 国際交流会館 67 21 33 13

4 その他( 親戚・ 知人宅等） 7 2 2 3

総計 699 235 235 229

①－１ 家賃総額｢『 現在の住まい』 の設問で自宅外( 賃貸ﾏﾝｼｮﾝ･下宿等) にマーク し た方で、 家賃の月

　 額( 共益費を 含め、 光熱水費は除く ） はいく ら ですか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 3万円未満 24 12 6 6

2 3万円～5万円未満 147 58 43 46

3 5万円～7万円未満 105 30 36 39

4 7万円～9万円未満 14 2 6 6

5 9万円以上 4 1 3

総計 294 103 91 100

①－２ 学生寮に入居し ない理由（ ３ つまで） ｢『 現在の住まい』 の設問で自宅外（ 賃貸ﾏﾝｼｮﾝ･下宿等) に

　 マーク し た方で、 学生寮に入居し ない理由を ３ つまでマーク し てく ださ い｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 集団生活によ る ルール等がわずら わし い 146 47 47 52

2 プラ イ バシーがない 138 38 49 51

3 浴室・ ト イ レ が共同 78 28 21 29

4 部屋が狭い 86 33 25 28

5 自炊でき ない 13 2 6 5

6 寮費が高い 3 1 0 2

7 食事内容が不満 6 3 0 3

8 建物設備が古い 77 23 30 24

9 個室でない 82 27 26 29

10 その他 22 8 7 7

総計 651 210 211 230

①－３ ( 1) 男子寮への入居希望｢『 現在の住まい』 の設問で自宅外( 賃貸ﾏﾝｼｮﾝ･下宿等) にマーク し た男

　 性で、 入寮希望はあり ますか｣　 ※個室13㎡， ﾐﾆｷｯﾁﾝ， ｴｱｺﾝ， 寄宿料等月額15, 500円

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 入り たい 2 1 1

2 入る 必要がない 39 19 6 14

3 入り たく ない 68 22 25 21

4 わから ない 1 1

総計 110 42 31 37

①－３ ( 1) 女子寮改修後への入居希望｢『 現在の住まい』 の設問で自宅外( 賃貸ﾏﾝｼｮﾝ･下宿等) にマーク し

　 た女性で、 現女子寮が改修( 又は建替え) さ れた場合は、 入寮の希望はあり ますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 ぜひ入り たい 4 1 3

2 入る 必要がない 22 6 7 9

3 条件によ っ ては入り たい 35 11 12 12

4 入り たく ない 92 27 31 34

5 わから ない 15 11 1 3

総計 168 56 51 61
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②通学時間（ 片道） ｢現在の住まいから 大学までの通学時間はどのく ら いかかり ますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 30分未満 352 122 126 104

2 30分～1時間未満 150 45 57 48

3 1時間～1時間30分未満 119 43 35 41

4 1時間30分～2時間未満 35 11 9 15

5 2時間以上 11 2 1 8

総計 667 223 228 216

③主な通学手段　 ｢現在の住まいから 大学までの交通手段は何ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 徒歩 55 15 21 19

2 自転車 229 87 71 71

3 バイ ク 53 12 22 19

4 公共交通機関 285 99 86 100

5 その他 0 0 0 0

総計 622 213 200 209

Ｂ 経済面

①－１ 　 家族等から の経済的援助　 設問A-①で「 自宅外」 と 答えた方について

　 ｢家族等から の経済的援助の金額は月平均いく ら ですか｣

　 　 ※授業料を 除いた教科書、 課外活動、 買い物、 その他生活に必要な経費の金額

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 なし 26 7 6 13

2 2万円未満 12 6 3 3

3 2万円～4万円未満 47 21 16 10

4 4万円～6万円未満 76 31 25 20

5 6万円～8万円未満 41 10 11 20

6 8万円～10万円未満 36 9 14 13

7 10万円～12万円未満 24 8 7 9

8 12万円～15万円未満 8 3 2 3

9 15万円以上 5 1 1 3

総計 275 96 85 94

①－２ 　 家族等から の経済的援助　 設問A-①で「 自宅」 または「 その他」 と 答えた方について

　 ｢家族等から の経済的援助の金額は月平均いく ら ですか｣

　 　 ※授業料を 除いた教科書、 課外活動、 買い物、 その他生活に必要な経費の金額

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 なし 154 51 59 44

2 2万円未満 125 40 38 47

3 2万円～4万円未満 54 21 14 19

4 4万円～6万円未満 7 2 1 4

5 6万円～8万円未満 4 1 0 3

6 8万円～10万円未満 3 1 2 0

7 10万円～12万円未満 0 0 0 0

8 12万円～15万円未満 1 0 1 0

9 15万円以上 0 0 0 0

総計 348 116 115 117

①－１ 　 家族等から の経済的援助　 設問A-①で「 学生寮・ 国際交流会館」 と 答えた方について

　 ｢家族等から の経済的援助の金額は月平均いく ら ですか｣

　 　 ※授業料を 除いた教科書、 課外活動、 買い物、 その他生活に必要な経費の金額

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 なし 20 7 10 3

2 2万円未満 7 1 5 1

3 2万円～4万円未満 18 7 10 1

4 4万円～6万円未満 11 3 3 5

5 6万円～8万円未満 8 2 4 2

6 8万円～10万円未満 2 0 1 1

7 10万円～12万円未満 1 1 0 0

8 12万円～15万円未満 0 0 0 0

9 15万円以上 0 0 0 0

総計 67 21 33 13

②授業料の免除・ 徴収猶予　 ｢授業料免除または徴収猶予の制度を 受けていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 受けている 108 32 42 34

2 受けていない 575 197 189 189

総計 683 229 231 223
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②－１ 授業料免除等・ 受けていない理由　 ｢『 授業料の免除･徴収猶予』 の設問で受けていないにマーク し

　 た方で、 授業料免除または徴収猶予の制度を 受けていない理由は、 何ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 経済的に不要 316 110 96 110

2 出願し たが不採用 24 8 8 8

3 出願資格で不適合 93 32 30 31

4 こ の制度を 知ら なかっ た 80 31 32 17

5 その他 15 5 5 5

総計 528 186 171 171

③奨学金の貸与　 ｢奨学金（ 日本学生支援機構以外のも のも 含む） を 受けていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 受けている 270 88 93 89

2 受けていない 395 136 133 126

総計 665 224 226 215

③－１ 奨学金・ 受けていない理由　 ｢『 奨学金の貸与』 の設問で受けていないにマーク し た方で、 奨学金を

　 受けていない理由は、 何ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 経済的に不要 245 84 77 84

2 出願し たが不採用 6 3 2 1

3 出願期限を 逃し た 13 4 6 3

4 返還義務がある 70 22 25 23

5 出願資格で不適合 26 11 5 10

6 貸与額が少ない 1 1 0 0

7 その他 11 4 2 5

総計 372 129 117 126

Ｃ　アルバイト状況

①現在のアルバイ ト 状況　 ｢現在、 家庭教師を 含むアルバイ ト を し ていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 定期的にし ている 535 178 192 165

2 不定期にし ている 75 25 22 28

3 過去にし ていた 63 19 15 29

4 し たこ と がない 25 14 6 5

総計 698 236 235 227

①－１ アルバイ ト の頻度　 ｢『 現在のアルバイ ト 状況』 の設問で、 定期的にし ている 、 不定期にし ている に

　 マーク し た方で、 １ 週間又は月に何日程度アルバイ ト を し ていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 毎日 4 1 3

2 週1日 64 21 22 21

3 週2日 155 54 50 51

4 週3日 223 80 81 62

5 週4日 94 27 40 27

6 週5日 40 14 12 14

7 週6日 13 6 5 2

8 月( 　 ) 日 20 3 5 12

総計 613 206 215 192

①－２  １ 日当たり の従事時間　 ｢『 現在のアルバイ ト 状況』 の設問で、 定期的にし ている 、 不定期にし て

　 いる にマーク し た方で、 １ 日当たり の平均アルバイ ト の従事時間はどれく ら いですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 2時間未満 27 12 10 5

2 2時間～4時間未満 204 72 66 66

3 4時間～6時間未満 286 95 104 87

4 6時間～8時間未満 76 22 24 30

5 8時間以上 17 5 8 4

総計 610 206 212 192
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①－３ 収入（ 月額）  ｢『 現在のアルバイ ト 状況』 の設問で、 定期的にし ている 、 不定期にし ている にマーク

　 し た方で、 １ 月当たり の平均収入はどれく ら いですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 2万円未満 87 32 26 29

2 2万円～4万円未満 216 79 76 61

3 4万円～6万円未満 186 58 71 57

4 6万円～8万円未満 67 16 29 22

5 8万円～10万円未満 43 17 9 17

6 10万円～15万円未満 5 2 1 2

7 15万円～20万円未満 2 1 0 1

8 20万円以上 0 0 0 0

総計 606 205 212 189

①－４ 職種　 ｢『 現在のアルバイ ト 状況』 の設問で、 定期的にし ている 、 不定期にし ている にマーク し た方

　 で、 アルバイ ト の職種は何ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 家庭教師 71 22 33 16

2 塾講師 197 66 68 63

3 事務 28 6 10 12

4 飲食業 192 76 65 51

5 販売・ サービ ス業 158 47 55 56

6 その他 50 12 18 20

総計 696 229 249 218

①－５ 検索手段・ 紹介所等　 ｢『 現在のアルバイ ト 状況』 の設問で、 定期的にし ている 、 不定期にし ている

　 にマーク し た方で、 アルバイ ト を 紹介さ れた又は探し たのはどこ ですか( 複数回答可) ｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 学生課 34 8 21 5

2 ハロ ーワーク 29 13 7 9

3 先輩・ 友人 212 68 78 66

4 家族・ 親戚 28 7 9 12

5 新聞広告・ チラ シ 88 33 32 23

6 求人雑誌 187 64 54 69

7 その他 97 33 36 28

総計 675 226 237 212

①－６ 収入の最大の使途　 ｢『 現在のアルバイ ト 状況』 の設問で、 定期的にし ている 、 不定期にし ている に

　 マーク し た方で、 そのアルバイ ト 収入の主な使途を 一つ選んでく ださ い｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 授業料 14 6 4 4

2 授業料以外の学費 14 3 5 6

3 生活費 214 59 82 73

4 課外活動費 43 11 15 17

5 娯楽・ レ ジャ ー費 247 95 82 70

6 社会経験を する ため 19 8 5 6

7 その他 24 12 5 7

総計 575 194 198 183

Ｄ　履修・補修

①シラ バスの利用（ 複数回答可） 　 ｢シラ バスは教育支援システムや本学ホームページに掲載し てますが、

　 どの程度利用し まし たか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 受講登録時， 科目選択で参照し た 629 207 212 210

2 予習など自主学習のため参照し た 54 11 26 17

3 知っ ている が閲覧し たこ と がない 51 20 19 12

4 どう やっ て閲覧する のか知ら ない 3 3 0 0

総計 737 241 257 239

②２ ３ 年度後期の受講登録単位数　 ｢平成23年度後期に受講登録し た単位数は何単位ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 ０ ～１ ０ 単位 26 1 25

2 １ １ ～１ ５ 単位 56 1 55

3 １ ６ ～２ ０ 単位 113 17 16 80

4 ２ １ ～２ ５ 単位 226 111 66 49

5 ２ ６ 単位以上 265 101 147 17

総計 686 230 230 226

2万未満
14%

2～4万
36%

4～6万
31%

6～8万
11%

8～10万
7%

10～15万
1%

15～20万
0%

20万以上
0%

家庭教師
10%

塾講師
28%

事務
4%

飲食業
28%

販売・ｻｰﾋﾞｽ
23%

その他
7%

学生課
5%

ﾊﾛｰﾜｰｸ
4%

友人等
32%

家族等
4%

新聞広告
13%

求人雑誌
28%

その他
14%

授業料
3% 他学費

2%

生活費
37%

課外活動
8%

娯楽費
43%

社会経験
3%

その他
4%

受講登録時参

照
85%

自習等に参照
7%

閲覧経験なし
7%

閲覧方法不明
1%

0～10
4%

11～15
8%

16～20
16%

21～25
33%

26以上
39%



③そのう ち 履修放棄単位数　 ｢平成23年度後期に受講登録し た科目で、 学期途中で履修を 放棄し た

　 科目はあり ますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 放棄し なかっ た 492 176 184 132

2 履修登録し た単位数の1%～10％ある 140 45 40 55

3 履修登録し た単位数の11%～20％ある 18 3 2 13

4 履修登録し た単位数の21%～40％ある 11 1 3 7

5 履修登録し た単位数の41%～60％ある 8 2 6

6 履修登録し た単位数の61%～90％ある 12 3 1 8

7 履修登録し た単位数の91%以上ある 12 2 4 6

総計 693 232 234 227

③－１ 履修放棄の理由（ 複数回答可） 　 ｢『 そのう ち 履修放棄単位数』 の設問で、 学期途中で履修を 放棄し た

　 理由は、 何ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1
アルバイ ト など個人的な都合によ り 授業に出ら れ
なく なっ た 41 15 9 17

2
病気や家族の事情によ り 学期途中で履修を やめざ
る を 得なかっ た 25 7 6 12

3 単位修得の必要がなく なっ た 60 15 15 30

4 授業が思っ ていた内容と 違っ ていた 63 15 15 33

5 授業についていけなく なっ た 30 10 4 16

6 その他 18 5 5 8

総計 237 67 54 116

④高等学校の補習が必要だと 思う 教科（ 複数回答可） 　 ｢高等学校で履修し なかっ た教科･科目の関係から 、

　 大学での授業履修のための補習教育が必要と 思いますか、 必要と 思う 場合、 何の教科･科目ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 地理 93 30 27 36

2 世界史 104 41 35 28

3 日本史 117 41 41 35

4 現代社会 78 34 19 25

5 倫理・ 政経 87 34 26 27

6 数学 202 74 72 56

7 物理 189 65 61 63

8 化学 134 47 39 48

9 生物 92 30 28 34

10 地学 112 38 33 41

11 必要ない 210 60 81 69

12 その他 14 5 6 3

総計 1432 499 468 465

Ｅクラブ・サークル活動

①ク ラ ブ ・ サーク ル等への加入（ 複数回答可） 　 ｢ク ラ ブ・ サーク ルに加入し ていますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1
本学の学生自治会役員･ｾ゙ ﾐﾅー ﾙ委員会･学園祭実行
委員会に所属 71 36 16 19

2 本学の体育会所属の学生団体に加入 222 84 73 65

3 本学の文化会所属の学生団体に加入 238 96 74 68

4 本学の体育会･文化会非加盟の学生団体に加入 90 24 38 28

5 学外の文化系団体に加入 19 4 5 10

6 学外の体育系団体に加入 9 4 2 3

7 学外のボラ ン ティ ア団体に加入 45 12 15 18

8 以前加入し ていたが現在は加入し ていない 85 19 28 38

9 加入し たこ と がない 49 14 15 20

総計 828 293 266 269

①－１ （ １ ） 学内施設設備の充実度　 ｢『 ク ラ ブ･サーク ル等への加入』 の設問で、 本学の学生団体に所属ま

　 たは加入にマーク し た方で、 学内での活動を 行う ための施設・ 設備は十分ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 十分 34 11 13 10

2 普通 247 102 76 69

3 不十分 265 89 93 83

総計 546 202 182 162

①－１ （ ２ ） 平均活動日数（ １ 週あたり ） 　 ｢『 ク ラ ブ･サーク ル等への加入』 の設問で、 本学または学外の団

　 体に所属または加入にマーク し た方で、 １ 週間または月の平均活動日数は何日ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 週1日 85 31 27 27

2 週2日 130 43 46 41

3 週3日 106 33 45 28

4 週4日 68 32 16 20

5 週5日 109 46 35 28

6 週6日 7 1 4 2

7 週7日 8 4 1 3

8 月( 　 ) 日 27 9 7 11

総計 540 199 181 160
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①－１ （ ３ ） 平均活動時間（ １ 日あたり ） 　 ｢『 ク ラ ブ･サーク ル等への加入』 の設問で、 本学または学外の団

　 体に所属または加入にマーク し た方で、 １ 日あたり の平均活動時間は何時間ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 1時間未満 19 9 6 4

2 1時間～2時間未満 65 22 21 22

3 2時間～3時間未満 210 70 75 65

4 3時間～4時間未満 151 59 52 40

5 4時間以上 96 37 27 32

総計 541 197 181 163

①－１ （ ４ ） 加入し た理由（ ３ つまで） 　 ｢『 ク ラ ブ･サーク ル等への加入』 の設問で、 本学または学外の団

　 体に所属または加入にマーク し た方で、 加入し た理由は何ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 活動内容に興味があっ た 294 91 102 101

2 学生生活を 豊かにする 180 58 58 64

3 特技を 生かす・ 伸ばす 69 14 30 25

4 先輩・ 友人の勧誘 77 32 20 25

5 友人を 得る ため 58 19 19 20

6 高校時代から の継続 95 33 34 28

7 趣味・ 娯楽 99 31 38 30

8 体力の増進 39 19 13 7

9 就職を 考えて 18 8 8 2

10 その他 8 3 2 3

総計 937 308 324 305

①－２ 加入し ない、 し ていない理由（ ３ つまで） 　 ｢『 ク ラ ブ･サーク ル等への加入』 の設問で、 本学または

　 学外の団体に現在未加入または加入し たこ と がないにマーク し た方で、 加入し ない理由は何ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 学業に専念する 38 3 16 19

2 健康上の理由 6 2 1 3

3 遠距離通学 19 4 6 9

4 アルバイ ト を 優先 40 5 15 20

5 活動内容の不一致 27 7 7 13

6 金銭的負担が大き い 24 7 7 10

7 人間関係がわずら わし い 23 6 5 12

8 家庭の事情 5 1 1 3

9 束縛を 受けたく ない 30 12 10 8

10 その他 8 2 5 1

総計 220 49 73 98

F　大学行事・ネット利用

①藤陵祭への参加　 ｢昨年の藤陵祭（ 大学祭） に参加し まし たか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 実行委員会メ ン バーと し て参加 79 41 23 15

2 専攻， ク ラ ブ・ サーク ルの一員と し て参加 307 135 86 86

3 一般学生と し て参加 170 37 78 55

4 参加し なかっ た 136 16 49 71

総計 692 229 236 227

①－１ 参加し なかっ た理由（ ３ つまで） 　 ｢『 藤陵祭への参加』 の設問で、 参加し なかっ たにマーク し た方で、

　 参加し なかっ た理由は何ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 行事に魅力を 感じ ない 93 9 29 55

2 学業を 優先し た 2 0 1 1

3 趣味・ 娯楽活動 20 2 6 12

4 ク ラ ブ・ サーク ル活動 25 7 9 9

5 アルバイ ト 30 4 14 12

6 家庭の事情 6 0 3 3

7 旅行 9 0 3 6

8 その他 9 1 4 4

総計 194 23 69 102

②e-Pr oj ect @kyokyoの認知　 ｢｢e-Pr oj ect @kyokyo｣（ 学生の自主的で創造性豊かな研究活動を 援助する 制

　 度） を 知っ ていますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 知っ ている 383 105 119 159

2 知ら ない 308 129 113 66

総計 691 234 232 225
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③e-Pr oj ect @kyokyoへの応募　 ｢機会があれば｢e-Pr oj ect @kyokyo｣に応募または参加し よ う と 思いますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 代表者と し て応募し たい 11 1 4 6

2 構成員と し て参加し たい 78 29 26 23

3 参加の意思はない 529 177 175 177

総計 618 207 205 206

④Ｓ Ｎ Ｓ 等の利用状況（ 複数回答可） 　 ｢コ ミ ュ ニティ 型のWebサイ ト を 利用し たこ と はあり ますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 mi xi 436 153 140 143

2 Facebook 232 54 85 93

3 Twi t t er 303 89 124 90

4 ブロ グサイ ト 124 47 43 34

5 その他 7 3 1 3

6 利用し ていない 156 51 50 55

総計 1258 397 443 418

④－１ Ｓ Ｎ Ｓ 等での情報公開( ネッ ト 全体に公開， 複数回答可) 　 ｢『 SNS等の利用状況』 の設問で、 利

　 用し たにマーク し た方で、 ネッ ト 全体に公表（ 掲載） し た内容は何ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 本名 200 58 78 64

2 大学名 252 105 79 68

3 出身校名 218 84 72 62

4 所属団体名( ｸﾗﾌﾞ 等) 125 58 39 28

5 自分の写真 90 30 22 38

6 ﾌﾟ ﾛﾌｨ ﾙー( 年齢･性別･趣味など) 285 99 95 91

7 メ ールアド レ ス 14 2 3 9

8 その他 2 0 1 1

9 公開し ていない 106 32 40 34

総計 1292 468 429 395

④－２ Ｓ Ｎ Ｓ 等での情報公開（ 知人・ 友人に公開， 複数回答可) 　 ｢『 SNS等の利用状況』 の設問で、 利

　 用し たにマーク し た方で、 友人・ 知人に公表（ 掲載） し た内容は何ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 本名 336 116 111 109

2 大学名 321 124 97 100

3 出身校名 277 101 90 86

4 所属団体名( ｸﾗﾌﾞ 等) 173 71 56 46

5 自分の写真 179 68 48 63

6 ﾌﾟ ﾛﾌｨ ﾙー( 年齢･性別･趣味など) 356 124 111 121

7 メ ールアド レ ス 26 5 9 12

8 その他 1 1 0 0

9 公開し ていない 54 13 26 15

総計 1723 623 548 552

⑤携帯電話の所有　 ｢携帯電話を 持っ ていますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 持っ ている 504 170 163 171

2 持っ ていないが購入等を 予定 0 0 0 0

3 持っ ていない 3 0 1 2

総計 507 170 164 173

⑥イ ン タ ーネッ ト 接続Ｐ Ｃ の使用　 ｢自宅または自宅外( 賃貸マン ショ ン 、 下宿、 学生寮、 国際交流会館

　 等を 含む） でイ ン タ ーネッ ト に接続し たパソ コ ン を 使用でき ますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 自分専用機を 使用 400 129 138 133

2 家族等と 共用 84 32 22 30

3 使用でき ない 19 6 4 9

総計 503 167 164 172
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Ｇ　生活習慣

①朝食摂取状況　 ｢朝食を 毎日食べていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 ほぼ毎日食べる 451 157 149 145

2 週に４ ～５ 日食べる 91 34 38 19

3 週に２ ～３ 日食べる 62 18 16 28

4 ほと んど食べない 87 26 28 33

総計 691 235 231 225

②大学内での昼食　 ｢大学で昼食は食べますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 複数の友達と 食べる 586 212 208 166

2 友達と ２ 人で食べる 42 14 11 17

3 １ 人で食べる 42 7 7 28

4 大学外で食べる 12 1 1 10

5 昼食は食べない 6 3 3

総計 688 234 230 224

③運動習慣　 ｢運動習慣があり ますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 ほぼ毎日運動する 145 58 46 41

2 週に２ ～３ 日程度 177 67 56 54

3 月に２ ～３ 日程度 98 33 31 34

4 ほと んど運動し ない 270 77 97 96

総計 690 235 230 225

④新聞を 読む習慣　 ｢新聞を 読んでいますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 ほぼ毎日熟読する 10 3 2 5

2 ほぼ毎日目を 通す 80 24 25 31

3 たまに眺める 189 55 72 62

4 ほと んど読まない 155 44 59 52

5 まっ たく 読まない 256 109 72 75

総計 690 235 230 225

⑤平均睡眠時間　 ｢睡眠時間は、 平均で何時間ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 ５ 時間未満 82 28 28 26

2 ５ 時間～６ 時間未満 317 101 112 104

3 ６ 時間～７ 時間未満 217 82 70 65

4 ７ 時間～８ 時間未満 61 19 17 25

5 ８ 時間以上 12 5 2 5

総計 689 235 229 225

⑥体の健康　 ｢現在のあなたの健康状態は、 どう ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 良好 329 110 108 111

2 概ね良好 288 93 101 94

3 やや不調 57 26 18 13

4 不調 13 6 2 5

総計 687 235 229 223

⑦心の健康　 ｢現在のあなたの心の健康状態は、 どう ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 良好 308 102 96 110

2 概ね良好 270 97 99 74

3 やや不調 77 25 26 26

4 不調 26 10 5 11

総計 681 234 226 221
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Ｈ　危機・被害等

①エイ ズの知識　 ｢エイ ズに関する 知識を どの程度も っ ていますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 十分知っ ている 144 41 46 57

2 基本事項は知っ ている 507 180 168 159

3 あまり 知ら ない 38 13 16 9

4 ほと んど知ら ない 3 1 1 1

総計 692 235 231 226

②薬物（ 大麻等） の知識　 ｢大麻等、 薬物に関する 知識を どの程度も っ ていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 十分知っ ている 177 52 60 65

2 基本事項は知っ ている 483 170 160 153

3 あまり 知ら ない 26 10 10 6

4 ほと んど知ら ない 4 3 0 1

総計 690 235 230 225

③ハラ スメ ン ト に関する 知識　 ｢ハラ スメ ン ト に関する 知識を どの程度持っ ていますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 十分知っ ている 121 31 41 49

2 基本事項は知っ ている 500 179 164 157

3 あまり 知ら ない 60 20 21 19

4 ほと んど知ら ない 6 3 2 1

総計 687 233 228 226
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Ｉ　喫煙・飲酒

①喫煙の習慣　 ｢喫煙の習慣はあり ますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 喫煙し ない 652 233 214 205

2 毎日ではないが、 喫煙する 日も ある 21 1 9 11

3 1日に10本以内程度喫煙する 6 0 3 3

4 1日に10～20本程度喫煙する 6 0 1 5

5 1日に20本以上喫煙する 1 0 0 1

総計 686 234 227 225

①－１ 学内禁煙化さ れたら 　 ｢『 喫煙の習慣』 の設問で、 喫煙する にマーク し た方で、 大学構内の全面禁煙

　 化が導入さ れた場合、 どのよ う な行動を 取り ますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 受け入れる 87 35 26 26

2 喫煙の時は敷地外に出る 8 0 4 4

3 敷地内で喫煙を 続ける 5 0 3 2

4 大学に来る のを 控える 6 1 1 4

総計 106 36 34 36

②構内の喫煙場所　 ｢構内では指定さ れた喫煙場所がある のを 知っ ていますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 知っ ている 391 127 139 125

2 知ら ない 200 79 57 64

総計 591 206 196 189

③毎週水曜日は禁煙デー　 ｢毎週水曜日が構内全面禁煙デーである こ と を 知っ ていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 知っ ている 454 150 160 144

2 知ら ない 121 52 30 39

総計 575 202 190 183

④学内全面禁煙化　 ｢大学構内を 全面禁煙する こ と について、 どう 思いますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 よ い 403 155 130 118

2 よ く ない 45 11 16 18

3 どち ら と も いえない 131 36 45 50

総計 579 202 191 186

⑤受動喫煙（ １ ヶ 月以内） 　 ｢過去1ヶ 月以内に構内で受動喫煙( 他人が吸っ ている タ バコ の煙を 吸う こ と )

　 があり まし たか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 よ く あっ た 124 31 44 49

2 なかっ た 197 78 57 62

3 と き どき あっ た 266 96 95 75

総計 587 205 196 186
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⑥学内喫煙での不快感　 ｢構内の喫煙によ てｔ 、 不快感を 感じ たこ と があり ますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 よ く 感じ る 155 63 58 34

2 感じ ない 229 80 72 77

3 と き どき 感じ る 197 59 62 76

総計 581 202 192 187

Ｊ　進路希望

①卒業後の進路第１ 希望（ １ つのみ） 　 ｢大学卒業後、 第１ 希望と し て、 どのよ う な方向に進みたいと 考えて

　 いますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 幼稚園教員･保育士 36 10 13 13

2 小学校教員 212 73 73 66

3 中学校教員 98 32 31 35

4 高等学校教員 127 52 39 36

5 特別支援学校教員 15 8 2 5

6 大学院進学 41 8 22 11

7 一般企業 62 13 24 25

8 公的機関( 公務員等) 26 7 8 11

9 未定 56 27 14 15

10 その他 12 5 1 6

総計 685 235 227 223

②卒業後の進路第２ 希望（ １ つのみ） 　 ｢大学卒業後、 第２ 希望と し て、 どのよ う な方向に進みたいと 考えて

　 いますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 幼稚園教員･保育士 32 13 13 6

2 小学校教員 86 33 28 25

3 中学校教員 171 72 51 48

4 高等学校教員 89 30 37 22

5 特別支援学校教員 35 12 10 13

6 大学院進学 32 9 10 13

7 一般企業 60 11 31 18

8 公的機関( 公務員等) 56 18 22 16

9 第１ 希望のみ 85 17 19 49

10 その他 16 10 1 5

総計 662 225 222 215

③その他に考えている 進路（ 複数回答可） 　 ｢大学卒業後、 その他にどのよ う な方向に進みたいと 考えてい

　 ますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 幼稚園教員･保育士 38 12 18 8

2 小学校教員 70 31 18 21

3 中学校教員 58 23 23 12

4 高等学校教員 70 34 20 16

5 特別支援学校教員 30 11 12 7

6 大学院進学 70 25 19 26

7 一般企業 106 42 44 20

8 公的機関( 公務員等) 94 36 39 19

9 第１ ， ２ 希望のみ 181 50 48 83

10 その他 28 9 8 11

総計 745 273 249 223
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Ｋ　就職支援

①就職・ キャ リ ア支援セン タ ー　 ｢学生課の隣にある 就職･キャ リ ア支援セン タ ーを 知っ ていますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 利用し たこ と がある 110 6 9 95

2 今後、 利用し よ う と 思っ ている 376 105 162 109

3 知っ ている が利用し よ う と 思わない 78 35 25 18

4 存在を 知ら なかっ た 123 89 31 3

総計 687 235 227 225

②教員採用・ 就職支援セミ ナー　 ｢就職セミ ナー( 教員採用セミ ナーと 就職支援セミ ナー) を 知っ ていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 参加し たこ と がある 147 4 12 131

2 今後、 参加し よ う と 表いる 392 149 182 61

3 知っ ている が参加し よ う と は思わない 66 22 13 31

4 実施を 知ら なかっ た 79 59 20 0

総計 684 234 227 223

③就職支援サイ ト の活用　 ｢本学の就職支援サイ ト を 知っ ていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 利用し たこ と がある 131 5 14 112

2 今後、 利用し よ う と 思う 346 108 163 75

3 知っ ている が利用し よ う と は思わない 65 25 14 26

4 存在を 知ら なかっ た 140 95 36 9

総計 682 233 227 222

④就職支援への希望（ 複数回答可） 　 ｢どのよ う な就職支援を 望みますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 教員採用セミ ナーの強化 240 77 85 78

2 公務員就職セミ ナーの強化 85 26 37 22

3 企業就職セミ ナーの強化 128 32 58 38

4 正規授業での就職対策 83 23 29 31

5 求人情報･セミ ナー情報等の情報提供の充実 171 49 63 59

6 就職相談体制の充実 47 10 15 22

7 現状の内容でよ い 193 83 51 59

8 その他 8 3 2 3

総計 955 303 340 312

Ｌ　悩み不安

①現在の悩みや不安（ ３ つまで） 　 ｢現在、 どのよ う な悩みや不安があり ますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 学業 220 73 79 68

2 健康 56 20 14 22

3 ｸﾗﾌﾞ ･ｻー ｸﾙ 109 48 41 20

4 性格 106 36 38 32

5 家庭事情 35 12 12 11

6 人間関係 136 52 50 34

7 進路 380 97 131 152

8 金銭面 143 57 47 39

9 特にない 101 47 30 24

10 その他 5 1 3 1

総計 1291 443 445 403

②悩みや不安の解決法（ ３ つまで） 　 ｢悩みや不安の解決方法はどう し ていますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 自分で考える 568 190 189 189

2 大学事務職員に相談 4 0 0 4

3 家族に相談 268 83 104 81

4 保健管理ｾﾝﾀｰのｶｳﾝｾﾘﾝｸﾞ 6 1 2 3

5 先輩友人に相談 455 163 155 137

6 ｶｳﾝｾﾗｰ等専門機関に相談 2 1 1 0

7 大学教員に相談 28 6 5 17

8 その他 12 3 3 6

総計 1343 447 459 437
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③スト レ スを 感じ る 場面（ ３ つまで） 　 ｢どんな場面でスト レ スを 感じ る こ と が多いですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 授業中 190 63 68 59

2 ｸﾗﾌﾞ ･ｻー ｸﾙ活動中 131 47 48 36

3 他の学生と いる 時 104 33 36 35

4 生協にいる 時 11 5 3 3

5 教員と いる 時 28 11 3 14

6 事務職員と いる 時 34 5 10 19

7 図書館にいる 時 8 2 5 1

8 その他の学内にいる 時 38 12 13 13

9 学外にいる 時 100 27 39 34

10 特にない 258 103 79 76

11 その他 37 13 14 10

総計 939 321 318 300

Ｍ　学内施設

①こ こ １ 年の学生相談の利用　 ｢最近1年間に学内の学生相談を 利用し たこ と があり ますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 指導教員に相談し た 46 14 10 22

2 指導教員以外の教員に相談し た 8 0 6 2

3 保健管理ｾﾝﾀ (ー 心の健康相談) を 利用し た 13 4 3 6

4 学生相談担当教員制度を 利用し た 0 0 0 0

5 特に利用し なかっ た 612 213 205 194

総計 679 231 224 224

②メ イ ン スト リ ート 掲示板の閲覧　 ｢学内の学生向けの掲示板( メ イ ン スト リ ート に設置) や電子掲示板

　 を どの程度見ていますか」

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 ほぼ毎日見ている 22 6 8 8

2 週に２ ～３ 回見ている 113 27 49 37

3 週に１ 回程度見ている 171 40 71 60

4 月に１ ～２ 回見ている 242 94 71 77

5 ほと んど見ていない 136 66 27 43

総計 684 233 226 225

③図書館の利用　 ｢大学の附属図書館を どの程度利用し ていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 ほぼ毎日 11 3 3 5

2 週２ ～３ 回 94 26 31 37

3 週１ 回程度 156 42 68 46

4 月１ ～２ 回 279 99 91 89

5 ほと んど利用し ない 144 64 33 47

総計 684 234 226 224

④Ｉ Ｐ Ｃ の利用　 ｢大学の情報処理セン タ ー( I PC) を どの程度利用し ていますか

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 ほぼ毎日 7 1 2 4

2 週２ ～３ 回 114 34 56 24

3 週１ 回程度 215 91 71 53

4 月１ ～２ 回 221 72 67 82

5 ほと んど利用し ない 123 34 28 61

総計 680 232 224 224

⑤自主的学習の施設　 ｢1号館Ａ 棟、 Ｂ 棟およ び2号館の自主的学習施設を どの程度利用し ていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 よ く 利用し ている 28 3 11 14

2 と き どき 利用し ている 348 111 127 110

3 利用し たこ と がない 257 98 70 89

4 施設がある こ と を 知ら なかっ た 41 18 13 10

総計 674 230 221 223
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⑥ハラ スメ ン ト 相談窓口　 ｢本学にハラ スメ ン ト 相談窓口がある こ と を 知っ ていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 よ く 知っ ている 12 4 6 2

2 知っ ている 59 14 16 29

3 あまり 知ら ない 277 81 96 100

4 まっ たく 知ら ない 298 121 96 81

総計 646 220 214 212

⑦オフ ィ スアワーの活用　 ｢大学教員によ る オフ ィ スアワーを 活用し まし たか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 ｵﾌｨｽｱﾜ をー 活用し て教員と 面談し た 38 5 14 19

2 ｵﾌｨｽｱﾜｰは知っ ていたが利用し なかっ た 237 46 90 101

3 ｵﾌｨｽｱﾜｰがある こ と を 知ら なかっ た 369 168 109 92

総計 644 219 213 212

Ｎ　学生生活満足度

①学生生活満足度　 ｢現在の学生生活に満足し ていますか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 非常に満足 96 39 30 27

2 やや満足 295 92 111 92

3 普通 237 81 72 84

4 やや不満 38 13 9 16

5 非常に不満 10 4 1 5

総計 676 229 223 224

①－１ 不満の理由（ 複数回答可） 　 ｢『 学生生活満足度』 の設問で、 やや不満または非常に不満にマーク し た

　 方で、 その不満の理由は何ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 授業がわから ない･面白く ない 39 21 9 9

2 施設･設備･環境がよ く ない 36 14 12 10

3 ｸﾗﾌﾞ ･ｻー ｸﾙに魅力がない 11 6 3 2

4 教員と の関わり が少ない 8 4 1 3

5 友人ができ ない･少ない 3 1 0 2

6 大学に魅力がない 23 10 6 7

7 その他 11 4 2 5

総計 131 60 33 38

②学生生活での充実事項（ ３ つまで） 　 ｢学生生活で充実し ている と 思う こ と は何ですか｣

計 新２ 回生 新３ 回生 新４ 回生

1 学業 220 62 84 74

2 課外活動( ｸﾗﾌﾞ ･ｻー ｸﾙ等) 382 140 135 107

3 人間関係 345 125 111 109

4 趣味･娯楽 293 95 100 98

5 ｱﾙﾊ゙ ｲﾄ 189 64 63 62

6 ﾎ゙ ﾗﾝﾃｨｱ活動 62 10 12 40

7 充実し ていない 25 10 5 10

8 その他 3 1 2 0

総計 1519 507 512 500
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